

机动车新号段明起再次开放

首次开通网上选号业务，鼠标一点在家就能选车牌

本报济宁11月7日讯(记者 黄广华 通讯员 丁宪忠) 记者从济宁交警支队车管所获悉，为了更大范围地满足广大市民对车辆号牌资源的需求，交警部门决定从11月9日上午9时起，再次向社会开放机动车新号牌。同时，济宁市车管所已开通“网上车管所”业务，届时，市民鼠标一点在家就能选车牌号。

济宁交警支队车管所有关负责人告诉记者，从2007年10月10日开始，济宁交警部门在全市范围内推行了“九二式”小型汽车号牌自编自选工作，并于2008年、2009年和今年分别增放一次号段。但截至目前，中区、邹城、兖州、曲阜、泗水等地的号段资源已达到公安部规定的最低标准，原来开放号段的资源已不能满足市民的需要。为了让广大群众都能够选到自己满意的个性号牌，济宁市交警支队决定再次新开放一批机

动车自选号段。

从9日起，已购买小型汽车的车主，凡有正当合法手续的，都可在交警支队提供的预选号牌设备上输入自己的身份信息、车辆识别代号(自动校验)、行政辖区等信息，到市车管所、各县市车管所及新增的润华、振宁、东源、金利达汽车销售公司服务站以及鲁南二手车交易市场服务站办理。

“市民可以通过互联网选定机动车号牌号码，预约考试，补换领机动车牌证、备案变更登记信息或者查询交通违法信息等，不需要再到车管所或车行选号牌了。”有关负责人告诉记者，济宁交警系统的网上车管所已经开通，以后市民选车牌号，不用到车管所排队，在家里通过电脑在网上就可选到称心如意的车牌号。网上车管所启用后，市民网上选号后可到辖区车管所领取车牌，选号和领取车牌时间大致与目前一样。不

过，市民提供的个人信息必须真实有效，否则会无法选号。

据介绍，此次新增号段为：中区CM000—CR999；任城JF000—JH999；兖州FF000—FJ999；曲阜LF000—LJ999；泗水4Z000—4Z999；邹城EM000—EX999；微山PF000—PJ999；鱼台7Z000—7Z999；金乡RF000—RJ999；嘉祥NF000—NJ999；汶上WF000—WJ999；梁山MF000—MJ999。公安内网新增号段为：中区CS000—CX999；任城JK000—JP999；兖州FK000—FP999；曲阜LK000—LP999；泗水TA000—TD999；邹城ES000—EX999；微山PK000—PP999；鱼台YA000—YD999；金乡RK000—RP999；嘉祥NK000—NP999；汶上WK000—WP999；梁山MK000—MP999。

消防演练

7日上午，济宁市“11·9”消防宣传周正式启动，消防官兵们在济宁医学院北湖新校区举行了切割破拆、特种救援等技能展示，并在学院内举行了一场大型消防演练。
本报记者 陈鸿儒 摄



西城区明起热试运

12日前正常运行

本报济宁11月7日讯(记者 刘守善) 西城区一直没有实现提前供暖，引起了市民的较大关注。记者7日获悉，四和热力公司将于9日开始，在蒸汽、高温水供热片区逐步进行热试运，12日前全部实现正常供暖。预开阀门用热的自备站可与供热公司联系，签订用热合同，以实现小区提前供暖。

居住在洸河花园的王女士拨打本报问暖热线表示，虽然近期天气条件较好，但还没有像东城区那样提前供暖，让一家人有点担心如果天气突然转冷，供热公司能否保证供暖质量。家住鸿顺花园小区的孙先生称，今年实行提前供暖，眼看着供暖期就要到了，希望城区西部也能尽快实施。

西城区集中供暖主要由四和热力公司负责，今年该公新增或改造高温水供暖的面积近100万平米，其余的420万平米供暖面积为原蒸汽管网。“蒸汽管网属老管道，运行情况一直比较稳定，目前，蒸汽主管网中已注入蒸汽，并可送到各自备站。”四和热力公司运营管理部孔令军告诉记者，从华能济宁电厂至太白楼路、环城西路、环城北路等主管网已注入蒸汽，沿线各自备站如预申请用热，可与供热公司联系，签订用热合同、预交费后便可开阀门引入蒸汽，让小区实现提前供暖。按照公司的计划，从9日起，将对都市花园、吉祥小区、鲁塑花园、军分区干休所、越河片区、枣店阁、太和小区等区域进行热试运，力争12日前，西城区供暖全部实现正常运行。

据介绍，该公司所负责

高温水管网已全线贯通，主

管道内已注入软化水。“因高

温水管是第一年使用，必

须经过一段时间的运行调

节。”孔令军告诉记者，经过3

至5天的升压、升温后，高

温水片区便可具备逐步供

热条件，进而实现提前供暖。